
  

 

Prosinec 2012           ČÍSLO 12 

Milí Mořkovjané, 

 

blíží se konec roku a tak dovolte, abych Vám popřála jménem všech pracovníků obecního úřadu 

příjemně strávený adventní čas a následně klidné a ničím nerušené vánoční svátky prožité 

v kruhu svých nejmilejších.  

                Ivana Váňová, starostka  

 

Vážení spoluobčané, 
 

v nemocnici v Novém Jičíně se 5. prosince 2012 bude konat slavnostní otevření novojičínského babyboxu, na 

jehož pořízení jsme přispěli částkou 3000,- Kč. Bybybox vyrábí firma Zdeňka Juřici MONTEL v Náměšti nad 

Oslavou, je zhotovený z antikorového plechu, jeho dvoukřídlá dvířka se otvírají po stisknutí zeleně 

podsvíceného tlačítka automaticky a po vložení děťátka a zatížení váhového senzoru se zcela samočinně 

zavřou. Dvířka jsou chráněna proti kolizi s rukama dárce nebo tělíčkem deťátka fotobuňkami. Vnitřní prostor 

bedýnky je nejen vytápěn, ale i klimatizován. Bybybox je opatřen náhradním zdrojem elektrické energie 

a napojen mnohonásobně jištěnou signalizací na místnost stálé služby a na mobilní telefony zdravotního 

personálu. Za sedm let existence bybyboxy zachránily 78 dětí.  

V neděli 25. listopadu 2012 jsem přivítala v prostorách Obřadní síně OÚ Mořkov 21 nových občánků, mezi 

nimi byly také dvoje dvojčátka. Rodiče v náručí přinesli 7 holčiček a 14 chlapečků. Naše nejmenší občánky 

vítám již deset let a dělám to velmi ráda. 

Ze společnosti ASOMPO, a.s. jsme obdrželi omezený počet sad tašek na tříděný odpad pro domácnosti. 

Společně s panem místostarostou rozdáme sady v MŠ i v ZŠ. Rozhodli jsme se, že sadu tašek obdrží vždy 

nejmladší sourozenec v rodině. Děti Vám doma předají barevný letáček a vysvětlí Vám, jak se má správně 

třídit odpad.  

Stavební část nové kanalizační sítě je dokončena. V současné době dochází k postupnému předávání 

a přebírání stavby od zhotovitele stavební společnosti Zlínstav a.s. Všechny zúčastněné strany dělají 

s maximálním úsilím vše pro naplnění podmínek k úspěšnému napojování obyvatel na kanalizaci.  

Nás však nejvíce zajímá stavba P1 – Mořkov. Máme dokončeny tlakové a kamerové zkoušky, SMVaK a.s. má 

tyto zkoušky z CD zkontrolovány a proběhla již také fyzická kontrola zástupce SMVaK a.s. celého úseku 

kanalizačního řádu, včetně kontrol šachet a poklopů. Jsou dokončeny opravy komunikací, které byly dotčeny 

výstavbou kanalizace. Dle sdělení technického dozoru pana Martináka, máme stavbu připravenou ke 

kolaudaci. Pro její zdárný průběh připravujeme a kontrolujeme potřebné dokumenty. Nebudeme již žádat 

o předčasné užívání stavby, protože dle zákonných lhůt by začalo platit nejdříve za 2 měsíce. Dle sdělení 

vodoprávního úřadu nám však úředníci na části Mořkov předčasné užívání nepovolí, protože musí být nejprve 

v pořádku kanalizační řád v Životicích u NJ. Tam ještě nejsou hotové kamerové zkoušky a odstraněny závady 

na šachtách po tlakových zkouškách. Dokud nebude kanalizace v Životicích u NJ v pořádku, nelze povolit 

vypouštění splašků z obce Mořkov.  

Proto plánujte přepojení vašich domů na splaškovou kanalizaci na jarní měsíce.  

Slovo starostky 
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Tajemník „Svazku vybraných měst a obcí Novojičínska“ nám postupně předává od společnosti SMVaK a.s. 

Smlouvy o připojení, o které jste žádali na OÚ v Mořkově. Na jaře, když k vám přijdeme na kontrolu, budeme 

je mít sebou. Doplníme do nich potřebné údaje dle vašeho sdělení a jedno vyhotovení Smlouvy vám 

ponecháme.  

Vzhledem k tomu, že odborná referentka paní Jašková odchází do důchodu, přijali jsme na OÚ novou 

pracovnici paní Vladanu Hořelkovou z Mořkova. Vítězný uchazeč z výběrového řízení po vzájemné dohodě 

odstoupil. Paní Hořelková byla ve výběrovém řízení vyhodnocena jako první náhradník. Věřím, že se pod 

vedením paní Jaškové dobře zapracuje a že si jí oblíbíte stejně, jako odbornou referentku paní Steculovou. 
 

Ivana Váňová, starostka 

Zveme všechny občany na 13. ZO, které se bude konat dne 5. prosince 2012 v 17 : 00 hod. v salonku SD 
 

Program: 

1. ZAHÁJENÍ 

2. VOLBA KOMISÍ 

3. KONTROLA USNESENÍ 12. ZASEDÁNÍ ZO 

4. PREZENTACE FIRMY 4 M ROŽNOV, SPOL. S.R.O. – NABÍDKA VÝSTAVBY OPTICKÉ METROPOLITNÍ SÍTĚ 

V OBCI MOŘKOV 

5. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 38, 39, 40, 41  

6. IV. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2012 

7. NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2013 

8. OZV Č. 2/2012 O MÍSTNÍM POPLATKU ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, SBĚRU PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ, 

VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 

9. OZV Č. 5/2010 O MÍSTNÍM POPLATKU ZA PROVOZOVANÝ VHP  

10. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI:  

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE Č. 1029C12/56 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE IP-12-8012105 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE IP-12-8011181 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE IP-12-8009373/002 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMEME Č. 57536/1/2012 

PŘEVOD POZEMKU PARC. Č. 26/5 OSTATNÍ PLOCHA V K. Ú. MOŘKOV OD SOUKROMÉHO VLASTNÍKA     

NA OBEC MOŘKOV 

11. ZPRÁVA O PRŮBĚHU VÝSTAVBY KANALIZACE 

12. ŽÁDOST NÁJEMKYNĚ AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

13. PŮJČKY ZAMĚSTNANCŮM OBCE ZE SOCIÁLNÍHO FONDU  

14. INTERPELACE 

15. DISKUSE 

16. PŘIJETÍ USNESENÍ 

17. ZÁVĚR 

 

ZMĚNA daně z nemovitostí po 1. 1. 2013  
 

Zákonem o Finanční správě ČR došlo k organizační změně, kdy nově vznikne Finanční úřad pro Moravskoslezský 

kraj se sídlem v Ostravě a ze stávajících  finančních úřadů vzniknou  územní pracoviště. 
 

Tato změna se nedotkne poplatníků, kteří mají trvalé bydliště v působnosti našeho finančního úřadu (od 1.1.2013 

územního pracoviště). 
 

U poplatníků, kteří nemají trvalé bydliště v Moravskoslezském kraji, je určení příslušného správce daně složitější, 

doporučujeme se dotázat na kterémkoliv finančním úřadě. Informace můžete získat i na internetových stránkách Minis-

terstva financí ČR: www.mfcr.cz. 
 

Pokud  poplatník bude na rok 2013 podávat přiznání k dani z nemovitostí, uvede v přiznání všechny nemovitosti 

v rámci Moravskoslezského kraje. 
 

V distribuci složenek zůstává současná praxe. Výše daně uvedená na složence bude v souhrnné částce za celý Morav-

skoslezský kraj. 

ČLENY HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA ZVEME NA VALNOU HROMADU  

dne 13. 12. 2012 v 17:00 hod. do sálu KD Životice u Nového Jičína. 

Gerald Černoch, honební starosta 
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INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ V OBCI MOŘKOV 
 

V souladu s ustanovením § 14, odst. 1, písm. d) zákona č. 275/2012 Sb. o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů, starostka zveřejňuje na úřední desce informaci o počtu a sídle volebních okrsků. 
 

Počet volebních okrsků 2. 
 

Sídlo:  Volební okrsek č. 1 – přízemí v budově staré školy, místnost - družina č. 1, Sportovní 258, 742 72 Mořkov. 
 

 Volební okrsek č. 2 – přízemí v budově staré školy, místnost - družina č. 2, Sportovní 258,742 72 Mořkov. 

 

Ke změně sídel volebních okrsků dochází z důvodu plesové sezony ve Společenském domě. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA NENÍ JEN, O TOM, ABYCHOM PRO ČESKOU KATOLICKOU CHA-

RITU VYBRALI CO NEJVÍCE PENĚZ. JE TO TAKÉ KRÁTKÉ SETKÁNÍ S PŘÁNÍM VŠEHO 

DOBRÉHO DO NÁSLEDUJÍCÍHO ROKU. 

CHCETE, ABY K VÁM 5.LEDNA PŘIŠLI TŘI KRÁLOVÉ A MOHLI JSTE PŘÍJMOUT PŘÁNÍ 

DO CELÉHO NÁSLEDUJÍCÍHO ROKU A PŘISPĚT NA ČESKOU CHARITU DO TŘÍKRÁLO-

VÉ SBÍRKY? 

K TOMU JE TŘEBA I NĚKOLIK DOBROVOLNÍKŮ, KTEŘÍ NÁM JI POMOHOU ZORGANIZOVAT! 

JE TŘEBA ZAJISTIT VEDOUCÍ SKUPINKY A MALÉ KOLEDNÍKY. 

VEDOUCÍM SKUPINKY SE MŮŽE STÁT KAŽDÝ, KDO MÁ ALESPOŇ 15 LET. KOLEDNÍKEM POTOM KAŽDÝ    OD-

VÁŽNÝ KLUK ČI HOLKA, KTERÉMU NEVADÍ NEPOHODA ČI TROCHA NÁMAHY A CHCE SE STÁT KRÁLEM. 

A TEĎ TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ KOLEDOVAT BUDEME V SOBOTU 5. 1. 2013 V DOPOLEDNÍCH HODINÁCH.  

PLÁNOVANÉ UKONČENÍ SBÍRKY BUDE VE 14. 00HOD. (VĚTŠINOU JSOU KOLEDNÍCI, ALE RYCHLEJŠÍ) 

 

KOMU SE PŘIHLÁSIT?  

HLASTE SE DO KONCE PROSINCE U PANÍ JANY PÍTROVÉ OSVOBOZENÍ 605,  

NEBO MEILEM (NA TUTO MEILOVOU ADRESU MŮŽETE POSÍLAT I PŘÍPADNÉ DOTAZY) jpitrova@seznam.cz 

UŽ NYNÍ VÁM JMÉNEM ČESKÉ KATOLICKÉ CHARITY DĚKUJI ZA SPOLUPRÁCI. JANA PÍTROVÁ 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 39. schůze RO. 

1.2 Odpověď z Ministerstva financí ČR. 

1.3 Dopis Správy železniční dopravní cesty. 

1.4 Termín konání 13. zasedání ZO ve středu 5. 12. 2012 

od 17 hod. v salonku Společenského domu Mořkov. 

2. Schvaluje: 

2.1 Dar Občanskému sdružení Babybox pro odložené děti – 

STATIM ve výši 3000,- Kč. 

2.2 Úhradu autobusu na přepravu žáků 3. a 4. třídy ZŠ a MŠ 

Mořkov na divadelní představení do Ostravy dne 

28. 11. 2012. 

2.3 Rozpočtové opatření RO č. 4. 

2.4 Návštěvu jubilantů v měsíci listopadu 2012. 

2.5 Vyřazení lednice z evidence majetku obce a bezúplatný 

převod nájemci restaurace Společenského domu 

k 31. 10. 2012. 

3. Ukládá: 

3.1 Místostarostovi obce zajistit podklady pro jednání ZO 

ve věci podpory financování koupališť v okolí a součas-

né vyúčtování nákladů a příjmů ze strany obce na areál 

koupaliště a campu.  

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 40. schůze RO. 

2.2 Program 13. zasedání ZO, které se bude konat ve středu 

5. 12. 2012 od 17 hod. v salonku Společenského domu 

Mořkov. 

1.3 Předložený návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Mořkov na rok 

2013. 

 

2. Schvaluje: 

2.1 Návštěvu jubilantů v měsíci prosinci 2012. 

 

3. Souhlasí: 

3.1 S výsadbou lípy velkolisté – stromu skautského oddílu 

Mořkov u památníku obětem 1. světové války 

v Mořkově. 

 

4. Doporučuje: 

4.1 ZO schválit bezúročnou půjčku ze sociálního fondu     

ve výši 60 tis. Kč zaměstnanci P.G. 

 

U S N E S E N Í z 40. schůze Rady obce Mořkova  

konané dne 7. 11. 2012 

U S N E S E N Í z 41. schůze Rady obce Mořkova  

konané dne 21. 11. 2012 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

mailto:jpitrova@seznam.cz
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ÚSPĚCHY MLADÝCH HASIČŮ 3. díl 

                                                  ZÁVĚR SEZONY 2012 

 

Máme za sebou hlavní sezonu závodů v požárním útoku, která se nám velmi vydařila.  

V srpnovém zpravodaji jsem vás informovala o průběžném 3. místě v Moravskoslezské lize 

mladých hasičů. Na předposledním 14. kole jsme ukázali opět krásný čas, ovšem pro postup 

na 2. místo muselo družstvo z Jistebníku pokus pokazit a to se nestalo. V tu chvíli jsme měli 

jisté celkové 3. místo. Na posledním 15. kole jsme se snažili o náš rekord sezony ale to nám 

bohužel nevyšlo  

Vyzdvihnout musím výkony 

družstva „A“ na nočních soutě-

žích. V Oprechticích jsme se 

nezalekli neuvěřitelného času 

družstva z Loučky (okr. Zlín) 

14,2 s a  následně předvedli náš 

nejlepší čas sezony 15,265 

s stejně na obou terčích a skon-

čili tak na druhém místě. Na 

soutěž v obci Bochoř (okr. Pře-

rov) se každoročně sjíždí až 

100 soutěžních družstev, letos 

bylo v kategorii mladších přes-

ně 40 družstev. Tato soutěž je 

pro hodně družstev vrcholem 

sezony, kde začátek a konec 

soutěže je doprovázen velkým 

ohňostrojem. Věděli jsme, že 

musíme předvést maximální 

výkon, neboť soutěžící před námi měli shodné časy s našími nejlepšími časy. Pravý terč jsme sestřikli s časem 15,01 s ale na levém 

terči jsme měli prostřik a konečný čas byl tedy 16,5 s. I s menším zaváháním nám tento čas zajistil 5. místo.  
 

Domácí závody se nám bohužel nepovedly podle našich představ. Přesto, že jsme měli dva pokusy, jsme skončili za družstvy 

z Trojanovic a Jistebníku.  

 Tuto porážku jsme všem vrátili na poslední soutěži sezony v Kunčicích p.O. 

Poprvé jsme stříkali na nástřikové terče, kde se musely naplnit třemi litry vody. Družstvu 

„A“ se pokus povedl náramně, nejdůležitější byl přesný nástřik a ten se povedl. S časem 

21 s družstvo „A“ zakončilo sezonu prvním místem. U družstva „B“ zaváhal košař a čas 

26 s ukázal na osmou příčku.  
 

 Příští rok plánujeme vytvořit jedno družstvo mladších a jedno starších. Věříme, 

že se nám bude nadále dařit, předvádět krásné výkony a stále se zlepšovat. Družstvo star-

ších to bude mít o něco těžší, jelikož bude nováček v této kategii a bude soupěřit s o pár 

let staršími družstvy.  
 

Poděkovat musím všem lidem, kteří nám pomáhali jak na tréninku, tak i na soutěžích, trávili s námi cenný čas o víkendech. 

Taky děkuji panu Petru Kučerovi za vytvoření a aktualizaci nových webových stránek a také všem sponzorům a vedení obce 

za spolupráci, bez kterých bychom tento krásný sport dělat nemohli.  

 

Celkové výsledky Moravskoslezské ligy mladých hasičů 2012: 

Kategorie mladší:   Kategorie starší: 

1. místo – Nová Ves  1. místo – Nýdek 

2. místo – Jistebník  2. místo – Jistebník 

3. místo – Mořkov  3. místo – Petřvaldík 

Rýdlová Jana , vedoucí mladých hasičů 

www.sdhmorkov.cz 

 

 

Foto: Vyhlášení a zisk 3. místa v MSL MH 2012 

Datum a místo soutěže/

okres 

MSL/pohárová 

soutěž 

Čas požárního útoku Umístění 

4. 8. Hukvaldy/NJ Pohárová soutěž Smíšené družstvo 
18,1 s 

1. 

25. 8. Dřevohostice/PR Pohárová soutěž Smíšené družstvo 17,68 s 5. 

31. 8. Oprechtice noční/

FM 

Pohárová soutěž „A“ 15,265 s 
„B“ 19,641 s 

2. 
8. 

1. 9. Petřvald/FM Pohárová soutěž „A“ 16,99 s 
„B“ 17,65 s 

1. 
2. 

2. 9. Mořkov/FM Pohárová soutěž „A“ 17,711 s 
„B“ 18,627 s 

4. 
5. 

8. 9. Bruzovice/FM 14. kolo MSL 17,4 s 4. (2. z MSL) 

8. 9. Brušperk/FM 15. kolo MSL 23 s 7. (6. z MSL) 

15. 9. Bochoř noční/PR Pohárová soutěž 16,5 s 5. (ze 40 družstev) 

28. 9. Kunčice p.O./FM Pohárová soutěž Nástřik 3litry 
„A“ 21,1 s 
„B“ 26 s 

  
1. 
8. 

http://www.sdhmorkov.cz
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Zpráva oddílu šachu za období 2002 až 2012 
 

Šachový klub Mořkov byl založen původně v roce 1954 pod osvětovou besedou, později se stal součásti tělovýchovné jednoty 

v Mořkově. V těchto pionýrských dobách se hrálo za velice těžkých podmínek, cestování veřejnými dopravními prostředky, pěšky, 

hrávalo se po hospodách. Nakonec se stalo, že se oddíl rozpadl, když předtím vyhrál okresní přebor, ale nepodařila se kvalifikace do 

kraje, přes Dolní Benešov. To bylo v roce 1963, poslední záznamy se podařily vypátrat za rok 1966. Drtivá většina hráčů z této doby 

už nežije, jejich jména zmiňujeme v publikaci „ Z historie šachu v obci“ vydané v roce 2002. 

Podnětem k obnovení činnosti šachového oddílu byl v roce 1972 zápas o mistra světa mezi Boby Fišerem a Borysem Spasským 

v Rekjavíku. Američan zvítězil a porušil tímto hegemonii sovětských mistrů světa, což v tehdejší politické atmosféře, bylo obrov-

ským impulsem, šachy se hrály všude. A tak jsme se v roce 1972 přihlásili do okresního přeboru, tehdy do nejnižší soutěže, která se 

v této době hrála. V podstatě do počátku devadesátých let jsme hráli v okrese průměr, některé sezóny i na hranici udržení v OP a to 

kromě ročníku 1981/1982, kdy jme skončili v OP druzí.I když jsme pozdějšího vítěze Nový Jičín porazili. Bohužel jsme měli horší 

skóre, neboť jsme předtím nešťastně prohráli v Odrách. Počátkem devadesátých let jsme díky naším v této době mladým žákům za-

čali vystrkovat růžky, což vyvrcholilo v ročníku 93/94 postupem do kraje. Tenkrát jsme to považovali za obrovský, neskutečný 

úspěch, to jsme ovšem nevěděli, co nás čeká dále. Od roku 1994 do sezóny 2000/2001 jsme hráli, většinou o udržení v krajské soutě-

ži. V této sezóně se podařil další obrovský krok, kdy družstvo postoupilo do divize. 

Toto období prvních třiceti let je podchyceno ve zmiňované publikaci „ Z historie šachu“. Náš záměr tento elaborát doplnit o další 

období deseti let se bohužel nepodařilo pro časové zaneprázdnění naplnit. Doufám, že toto časem doženeme. 

Období od roku 2002 do 2012 patří z hlediska výsledku oddílu k nejúspěšnějším, v okrese Nový Jičín jme byli bezkonkurenčně nej-

lepší. „A“ družstvo sehrálo 5 sezón ve 2 lize, která se transformovala díky reorganizaci z původní divize, dále 3 sezóny v KP a dvě 

sezóny v KS. Největšího úspěchu tento tým dosáhl v roce 2009. Umístili jsme se v 2. lize na třetí bronzové příčce. Pokud jsme hráli 

krajskou soutěž, vždy jsme sestoupili dobrovolně. 

Ve stínu prvního družstva pak hrálo „B“ družstvo většinou v okrese, ke konci období střídavě v KS a OP. Dále jsme měli dle počtu 

hráčů i další 1 nebo 2 družstva v OS.  

V současné době, jelikož řada naších hráčů je pracovně mimo region, dokonce i mimo republiku, rozhodli jsme se zredukovat naší 

činnost dvěma týmy v KS a v OP. Nemáme peníze a nehodláme je ani shánět pro profesionální hráče, protože si myslíme, že sláva 

založena na tomto, by byla pro nás neúnosná a časem by mohla znamenat i rozpad oddílu. 

Daleko důležitější je výchova vlastních hráčů, což se v podstatě odrazilo ve výsledcích posledních  

15-ti let. V současné době, bohužel práce s mládeží stagnuje. Věřím, že se to změní odchodem některých členů do důchodů a tito 

potom budou moci podchytit žáky již ve škole. Prozatím se bohužel žádný šachový kroužek nepodařilo udržet.  

Když se zamýšlím, proč náš šachový oddíl nepřetržitě funguje již 40 let a navíc byl v minulých létech tak úspěšný, musím si říct, že 

jsme měli vždy velké štěstí na lidi, na členy oddílu. 

Kdyby se v počátcích našeho oddílu nechytil naší evidence a vedení Honza Fabík, tak tu prostě dneska šachový oddíl neexistuje a 

skončili bychom stejně, jako řada oddílu v okrese – rozpadem a ukončením naší činnosti. Tuto skutečnost často zdůrazňuji a možná 

to zní jako klišé, nicméně je to fakt. Honza dodnes jako jednatel, pokladník a zástupce v okrese a kraji drží pevně naší agendu i po-

kladnu. 

Kdyby se v počátcích naší činnosti nesebrali Honza Fabík a Honza Navrátil s pytlíkem šachů a svazkem šachovnic do naší ZŠ, neby-

li by vychováni další hráči – Hromádka, Macháč, Rýc, Cvikl, Černoch F., Macíček, Jančálek a další, později pak Mička Norbert a 

Černoch Petr. 

Kdyby se v osmdesátých létech nevěnovali mládeži Hromádka s Fabíkem a nejezdili s kluky po turnajích, nevyrostli by zase další 

hráči, dnešní špičky v oddíle Zelenka Milan a Pavel, Benda Aleš a Jančálek Petr, s jejichž jmény jsou spojeny největší úspěchy oddí-

lu. Tito hráči byli později doplněni ještě o dneska nejmladší garnituru – Sládkovská Petra , Adamčík David, Černoch Lukáš a Hanko 

František.  

Obrovské štěstí jsme měli díky příchodu Romana Besedy z Veřovic do našeho oddílu. Právě s ním je spojen první postup z okresu 

do kraje a pak i do divize. Jako kapitán i vynikající hráč vždy věděl co je třeba, jak složit tým, aby byl úspěšný a v soutěžích dosáhl 

vždy slušných výsledků nebo se alespoň udržel a to až do letošní ukončené sezóny. 

Je třeba říci, že jsme měli štěstí i na hráče přicházející z jiných týmu. Velkým přínosem byl od postupu do kraje Pavel Karhánek a to 

do doby,než-li nepochopitelně zkratoval a ve zlém odešel. Platný byl jako výborný hráč a zároveň jako nezdolný optimista. V době, 

kdy Beseda hovořil o udržení v soutěži, on hovořil o postupu. Škoda, čas nelze vrátit zpátky. Dlouholetým členem oddílu byl Boro-

vička Bohuš- vždy svědomitý, obětavý a připravený. Dlouho hostujícím hráčem byl Šmyta Zdeněk, nějakou dobu i kapitán, pod je-

hož vedením se tým vrátil do 2. ligy. Významně nám i pomohl další hráč/několik roků i člen Jiří Holík. 

Významným mezníkem a rovněž šťastným byla spolupráce s Honzou Macíčkem a jeho kluky. Když říkám kluky, myslím tím nejen 

jeho syny Jakuba a Honzu, ale i další odchovance- Římana,Václavíka a Konštackého. Tato spolupráce byla oboustranně prospěšná. 

Škoda, že nevyšla úplně spolupráce s hráči Hošťálkové, neboť výměnný způsob vzájemné pomoci byl možný pouze v době, kdy 

jsme hráli rozdílné soutěže. I tato spolupráce byla oboustranně prospěšná. 

Při výčtu šťastných, a pro nás pozitivních okolností nelze opomenout materiálovou i finanční pomoc zdejšího obecního úřadu. Máme 

perfektní hrací místnost, OÚ nám zaplatil několikeré sady hodin a v posledních letech nás podporuje i finanční dotací. Toto je důleži-

té zejména v současné době, kdy, ČSTV a šachová federace česká i FIDE svými požadavky zvyšují náklady na náš sport . Jedná se 

o příspěvky za člena,poplatky za řízení soutěží, za ELO, dále se připravuji poplatky rozhodčích, mezinárodní ELO i v KS apod. Při-

tom tyto orgány nejsou schopny sporty dotovat hlavně díky svému špatnému hospodaření – viz Sazka. 
V současné době jsme takzvaně ustoupili ze slávy, někteří vynikající hráči odešli v rámci zaměstnání, někteří odešli hrát vyšší soutě-

že do jiných klubů, takže v současné době budeme hrát KS a OP. Myslím však, že za minulé období se nemáme za co stydět. 

 Dělali jsme propagaci nejen oddílu a TJ, ale i obci. Řada týmu z celého kraje do té doby nevěděla, kde Mořkov leží na mapě, museli 

tu přijet a často i prohrát.  
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Naším oddílem prošlo obrovské množství mladých hráčů, mnozí jen na chvíli. Snad se někteří, třeba i později k šachu vrátí, protože 

tato hra i sport není omezen věkem ani fyzickou kondicí. 

Abychom se tady sešli opět za deset let, je potřeba se vrátit k mládeži a zejména mezi členy pěstovat vzájemně dobré vztahy při 

sportovních i při mimo sportovních akcích, jako je třeba Pochod okolo Mořkova, různé společenské akce, schůze a podobně. Neměli 

bychom se nechat odradit našimi nadřízenými orgány, jak jsem již uvedl. Jsem přesvědčen, že naše činnost je prospěšná jak pro nás 

jistou seberealizaci, tak pro naši společnost, naší obec. 

Na závěr přejí oddílu dlouholeté, nekonečné trvání a všem členům všechno nejlepší, hodně zdraví, zdravého rozumu a optimismu. 

Václav Černoch 

 

S gratulací k 40. výročí znovuobnovení činnosti oddílu šachu a poděkováním za vzornou reprezentaci Mořkova se připojuje 

vedení obce.  

Přebor ZŠ Mořkov 2012 v Rapid Šachu  

Hráno dne: 23. listopadu 2012    
Pořadatel: ZŠ Mořkov                                    
Rozhodčí: Jan Fabík  

Celkové pořadí:     

Pořadí Příjmení: Jméno: Věk: Body: Bucholz 

1 Kudělka Jan 6.tř 6,5   

2 Mach Marek 5.tř 6   

3 Křížek Tomáš 5.tř 5   

4 Černoch Jan 4.tř 4,5   

5 Jašek Jan 4.tř 4 32 

6 Kokstejnová Sára 8.tř 4 29,5 

7 Pítr Patrik 5.tř 4 17 

8 Kocián Vojtěch 3.tř 3,5 28 

9 Hromádková Aneta 5.tř 3,5 26,5 

10 Adámková Ivana 6.tř 3.I 22 

11 Pítr Oto 2.tř 3,5 20,5 

12 Géryk Tobiáš 2.tř 3 25,5 

13 Vojtíšek  Michal 3.tř 3 23,5 

14 Obadal Jakub 5.tř 3 20 

15 Hegar  Lukáš 1.tř 2,5   

16 Macháč Jakub 3.tř 2   

17 Géryk Adam 1.tř 1   

18 Machač Jan 1.tř 0,5   

Přebor ZŠ Mořkov 2012  v Rapid Šachu  

Hráno dne: 23. listopadu 2012    

Pořadatel: ZŠ Mořkov                                       
Rozhodčí: Jan Fabík  
Pořadí: Starší 5 - 8 tř.          

Pořadí Příjmení: Jméno: Věk: Body: Bucholz 

1 Kudělka Jan 6.tř 6,5   

2 Mach Marek 5.tř 6   

3 Křížek Tomáš 5.tř 5   

4 Kokstejnová Sára 8.tř 4 29,5 

5 Pítr Patrik 5.tř 4 17 

6 Hromádková Aneta 5.tř 3,5 26,5 

7 Adámková Ivana 6.tř 3,5 22 

8 Obadal Jakub 5.tř 3 20 

      

Pořadí: Mladší 1 - 4 tř.    

1 Černoch Jan 4.tř 4,5   

2 Jašek Jan 4.tř 4 32 

3 Kocián  Vojtěch 3.tř 3,5 28 

4 Pítr Oto 2.tř 3,5 20,5 

5 Géryk Tobiáš 2.tř 3 25,5 

6 Vojtíšek Michal 3.tř 3 23,5 

7 Hegar Lukáš 1.tř 2,5   

8 Machač Jakub 3.tř 2   

9 Géryk Adam 1tř 1   

10 Machač Jan 1.tř 0,5   

V pátek 23. 11. 2012 se v salonku Společenského domu konal turnaj v Rapid Šachu ZŠ Mořkov. Přinášíme přehled výsledků z toho-

to turnaje.  
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Přehled akcí do konce roku 2012 

 

Na setkání s Vámi se těší pořadatelé. 

 

Datum Čas Název akce Místo konání Pořadatel 

2. 12. 

2012 

16:00 hod. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU spojeného 

s posíláním přáníček 

s balonkem Ježíškovi 

Prostranství před Společenským 

domem 

MO KDU-ČSL společně s dětmi 

z MŠ Mořkov 

3. 12. 

2012 

16:00 hod. VEŘEJNÉ PROJEDNÁVÁNÍ 

ÚP 

Salónek Společenského domu 

Mořkov 

Obecní úřad Mořkov 

5. 12. 

2012 

17:00 hod. 13. ZASEDÁNÍ                 

ZASTUPITELSTVA OBCE 

Salónek Společenského domu 

Mořkov 

  

9. 12. 

2012 

14:00 hod. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

s pohádkou 

Orlovna Mořkov – sál MO KDU-ČSL Mořkov 

16. 12. 

2012 

 15:00 hod. ADVENTNÍ KONCERT Sál Společenského domu     

Mořkov 

Kulturní komise Obce Mořkov 

26. 12. 

2012 

16:00 hod. ŽIVÝ BETLÉM Prostranství  před Společenským 

domem 

MO KDU-ČSL společně s dětmi ze 

ZŠ a MŠ Mořkov 

30. 12. 

2012 

9:30 hod. ZPÍVÁNÍ MOŘKOVSKÝCH 

DĚTÍ VE VALAŠSKÝCH 

KROJÍCH 

Kostel sv. Jiří Mořkov ZŠ Mořkov pod vedením paní uči-

telky Mgr. Dany Špačkové 

Plesy v obci Mořkov 2013 

Den Datum Název akce Místo konání Pořadatel 

Sobota 12. 1. 2013 PLES DŮCHODCŮ Společenský dům Klub důchodců Mořkov 

Sobota 19. 1. 2013 HASIČSKÝ PLES Společenský dům SDH Mořkov 

Pátek 25. 1. 2013 ŘEZNICKÝ PLES Společenský dům  Řeznictví Macháč 

Sobota 26. 1. 2013 ORELSKÝ PLES Orlovna Společnost katolického domu 

a Jednota Orla Mořkov 

Pátek 1. 2. 2013 PLES SRPŠ Společenský dům  SRPŠ 

Sobota 9. 2. 2013 POCHOVÁNÍ BASY Společenský dům MO KDU-ČSL Mořkov 

PLESOVÁ SEZÓNA 
 

Upozorňujeme složky, které budou pořádat plesy na zvýšené celní kontroly alkoholických nápojů.  

Prodávejte pouze alkohol od veřejných dodavatelů opatřený kolky, které označují nezávadný alkohol!!! 

Pokud budete prodávat okolkovaný alkohol, který je označen kódem z rizikového období výroby nebo alkohol bez označení kolky, 

může vám být udělena pokuta. 

Plesová sezóna bezpečně 

 Prvé měsíce každého roku jsou ve znamení plesů a velkých společenských zábav. Organizátoři těchto akcí by neměli zapo-

mínat na to, že mají určité povinnosti, které jim vzhledem k bezpečnosti návštěvníků ukládají předpisy a které se s vyšším počtem 

účastníků přiměřeně zvyšují. Takovéto akce se mohou konat jen ve stavbách, které jsou k takovému účelu určeny, tj. ve stavbách, 

pro které byl při jejich projektování a realizaci řešen a zabezpečen dostatečný počet a kapacita únikových cest a další požadavky 

požární bezpečnosti, a které byly pro pořádání plesů a podobných akcí zkolaudovány stavebním úřadem. 
 

 V průběhu akce jsou organizátoři povinni zabezpečit především dostatek trvale volných otevíratelných únikových východů, 

dbát na jejich označení, mít dostatek hasebních prostředků, proškolené preventivní požární hlídky a pořadatele. Pokud jsou instalo-

vány hořlavé dekorace, realizována vystoupení s otevřeným ohněm apod., musí organizátor provést další preventivní opatření. Je 

zakázáno plnění balónků plyny, které ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou nebo hořlavou směs (např. vodík, acetylén). Takto napl-

něné balónky nesmí být používány ani jako výzdoba. Pod strop a podhledy nelze umístit výzdoby a textilie, po kterých se požár šíří a 

které jako hořící odpadávají a odkapávají. Povinnosti organizátorů akcí s větším počtem osob (ve většině případů jde o účast více 

než 200 osob) jsou uvedeny v Nařízení Moravskoslezského kraje č. 4/2006 (viz http://www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html) 

a dále v obecně závazných vyhláškách obcí. 
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 Při akcích, definovaných jako akce s větším počtem osob, je organizátor povinen zpravidla zřídit preventivní požární hlídku 

již před zahájením akce a zajistit prostřednictvím odborně způsobilé osoby na úseku požární ochrany seznámení členů preventivní 

požární hlídky s charakterem objektu, zejména s únikovými východy, rozmístěním hasicích přístrojů a dalšími povinnostmi pro za-

bezpečení požární ochrany pořádané akce. Doporučujeme, aby do preventivních požárních hlídek byli začleňováni přednostně členo-

vé profesionálních a dobrovolných hasičských jednotek. 

 Provozovatel činnosti, tj. pořadatel akce, je povinen nezahajovat akci při zjištění nedostatků v dodržování podmínek požár-

ní bezpečnosti, které nelze odstranit před jejím zahájením, akci přerušit a ukončit při bezprostředním nebezpečí vzniku požáru a 

zejména v případě znemožnění úniku nebo evakuace osob.  

 Nelze zapomenout, že organizátoři akcí mají povinnost odpovídajícím způsobem a v potřebném rozsahu seznámit účastníky 

akce i účinkující se stanovenými opatřeními k zabezpečení požární ochrany, zejména s únikovými cestami, označením únikových 

východů, popřípadě vyznačením zákazů kouření nebo kuřáckých koutků, umístěním hasicích přístrojů apod. Účastníci akce jsou 

povinni stanovené pokyny respektovat.  
 

nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka – výchova obyvatelstva 

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín 

Blíží se závěr roku a s ním čas vánočních svátků a silvestrovských oslav. V tomto období snad v žádné domácnosti nechybí bohatá 

výzdoba často s hořlavých materiálů, jejíž neodmyslitelnou součástí jsou v mnoha případech i svíčky. Za všechny jmenujme advent-

ní věnce, svícny nebo vánoční kytice. Ať už jsou tyto výrobky koupené v kamenných obchodech, na stáncích drobných prodejců 

nebo vyrobené domácími kutily, vždy by měly splňovat určité bezpečnostní zásady. 

Obecně lze vánoční dekoraci se svíčkami rozdělit do dvou kategorií na tu, na které se svíčky smí zapalovat a na dekorativní výrobky, 

na kterých se svíčky zapalovat nesmějí. V návodu výrobce by tato informace vždy měla být vyznačena. Pokud plánujete zapalovat 

svíčky na dekoraci, vždy se přesvědčte, zda jsou řádně upevněny na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáku tak, aby nemohlo 

dojít k jejich převržení. Hořící svíčky musí být navíc vždy umístěny v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů použitých 

na dekoraci, tím zabráníme přenesení ohně ze svíčky např. na hořlavé chvojí adventního věnce. Za zamyšlení rovněž stojí místo, 

kam dekoraci se zapálenými svíčkami umístit. Samozřejmostí by měla být nehořlavá podložka pod dekorací. Vyloženým hazardem 

je pak umístění zapálených svíček do prostor nábytkových stěn a skříní, nebo do blízkosti záclon a závěsů, kde i lehký průvan doká-

že přemístit záclonu do nebezpečné blízkosti hořící svíčky. Základní zásadou ale zůstává neponechat zapálenou svíčku nikdy bez 

dozoru. 

Na zvýšenou pozornost byste měli dbát rovněž v kuchyni. Intenzita vaření a pečení se v období Vánoc násobí a soustředěnost hospo-

dyněk je neustále odpoutávána spoustou jiných vánočních úkolů. Aby vás při tom všem vánočním shonu v domácnosti nepřekvapila 

nemilá událost a případný požár jste včas zjistili, instalujte si v bytě hlásič požáru, který vás intenzivním zvukovým signálem upo-

zorní na hrozící nebezpečí. Požární hlásič by mohl být takovým malým předvánočním dárkem pro bezpečí celé rodiny.  

Rovněž oslavy závěru roku s sebou nesou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině poranění nebo smrti patří manipulace s neodborně 

podomácku vyrobenou pyrotechnikou. V dnešní době je profesionálně vyrobená zábavná pyrotechnika k dostání v širokém spektru 

obchodních řetězců a kamenných prodejen. Ale i při jejím nákupu je nutné být obezřetný a dbát na to, aby výrobek byl opatřen návo-

dem výrobce v českém jazyce spolu vyznačením třídy nebezpečnosti. Je nutné mít také na paměti, že osobám mladším 18 let lze 

prodávat pouze pyrotechnické předměty I. třídy, pokud to není návodem zakázáno. Pyrotechnické předměty II. třídy lze prodávat 

pouze osobám starším 18 let. K nákupu pyrotechniky III. třídy musí mít zájemce kromě plnoletosti také průkaz odpalovače ohňostro-

jů. Pro IV. třídu jsou pravidla ještě daleko přísnější. Pyrotechniku skladujte v chladu, suchu a mimo dosah dětí. Při manipulaci ne-

miřte na sebe ani na ostatní osoby a nepoužívejte pyrotechniku pod vlivem alkoholu.  

Před silvestrovskými oslavami je vhodné také vyklidit případný hořlavý materiál z balkónů a lodžií, aby jej nějaká zatoulaná petarda 

nezapálila. 

I přes každoroční varování hasičů dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě tragických událostí v domácnostech, při kterých se zra-

ní desítky osob a materiální škody dosahují mnoha miliónů korun. Zamyslete se proto nad požární bezpečností u vás doma, abyste se 

do této smutné statistiky nezařadili i vy. 

 

Klidné Vánoce a šťastný Nový rok přeje Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje  

 

Vážení spoluobčané,  
 

v Domě s pečovatelskou službou v Mořkově je k dispozici byt v 1. patře (v domě je výtah).  

V současné době  neevidujeme žádného zájemce a proto uveřejňujeme tuto informaci           

ve Zpravodaji.  

Vyzýváme občany, kteří by měli zájem o tento byt, aby se přihlásili co nejdříve  

na OÚ Mořkov u referentky pí. Hegarové, která podá také bližší informace. 
 

 

V případě, že se do 31. 1. 2013 nepřihlásí vhodný zájemce,  

nabídneme tento byt k dispozici občanům z okolních obcí.    
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Narodil se 

Matyáš  Toman 

Životní jubilea občanů Mořkova v prosinci 2012 

50 let  Věra Potyszová  Milan Macháč 

55 let  Dana Hoďáková 

65 let  Zdeněk Horák  Pavel Stolz 

  Jiří Kyselý  

70 let  Marie Horáková  Jan Raszka 

75 let  František Mach 

81 let  Josef Pítr 

82 let  Jaroslav Hoďák 

83 let  Anna Polachová  Božena Rýcová 

86 let  Bohdan Hromádka  Stanislav Macháč 

87 let  Anastázie Černochová 

91 let  Josef Kučera 

92 let  Ludmila Čípová 

 

Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví, elánu a životní pohody. 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte a Matyáškovi přejeme 

hodně lásky, štěstí a radosti. 

Úmrtí 
Josef Macháč  Jan Géryk  Jaroslava Macháčová  Jaromír Erle 

KVĚTINÁŘSTVÍ—Pavla Veselská 

/budova zdravotního střediska/ 

Dolní 74, Mořkov; tel. 732 273 143 

 

 

Pracovní doba: 
 

Pondělí 7:30-11:30 14:00-16:30 

Úterý   14:00-16:30 

Středa 7:30-11:30 14:00-16:30 

Čtvrtek 7:30-11:30 

Pátek 7:30-11:30 14:00-16:30 

Sobota 7:30-11:00 

 

Nabízíme: 
dárkové předměty 

hrnkové květiny 

řezané květiny 

 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 

PODĚKOVÁNÍ OBCI MOŘKOV 
Vážení přátelé , dovolte nám ,abychom toto cestou poděkovali vedení obce Mořkov za 

podporu naší práce , konkrétně za pomoc při zajištění 4.setkání opuštěných a handica-

povaných dětí Moravskoslezského kraje, které uskutečnilo v druhé polovině roku. Dvou 

akcí se zúčastnilo na 350 děti z dětských domovů a stacionářů, kterým jsme mohli při-

pravit velmi nadstandardní pořady s dokonalým servisem a předáním dárků, což vysoce 

ocenily nejenom děti,ale i vychovatelé a rodiče. Od roku 2003, kdy byl náš fond zalo-

žen, jsme zdarma pro děti realizovali již 55 akcí v hodnotě 2.000 000Kč.Náš dík by-

chom také chtěli vyjádřit i těm mořkovským  firmám, které nám v minulosti pomohly, 

a to firmě Tomspedit, Goldys, Miroslavu Kyselému, Oldřichu Kuncovi, Kon-Kys, Janu 

Fojtíkovi, Janu Kučerovi a dalším.Naši prácí vykonáváme zdarma, nemáme žádný pla-

cený aparát, čím se lišíme od jiných podobných organizací, které pro svou charitativní 

činnost jsou dotovány. V příštím roce vstoupíme do desátého ruku naší činnosti. Snad 

se nám podaří udržet vysoký standart naši činnosti a vytvářet tak další akce pro tuto 

skupinu dětí, které často za svůj krutý osud nemohou. 
 

Vedení obce i občanům Mořkova přejeme příjemné prožití nastávajících vánočních 

svátků a dobrý rok 2013. 

Pokud byste se chtěli blíže seznámit s naší prací, pak navštivte naše nové webové strán-

ky: www.fond-heidi.cz 
 

Heidi Janků, Vladimír Hron, Monika Žídková, Rostislav Klesla, PhDr. Mgr. Vítězslav 

Černoch, předseda Fondu 
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Okénko ze života obce 

Paní Lidaříková Lidmila oslavila v plné síle 

a zdraví krásných 90 let. U této příležitosti jí zá-

stupci obce popřáli do dalších let hodně zdraví 

a osobní pohody.  

V letošním roce proběhlo již 2. vítání občánků. 

V květnu jsme přivítali 14 dětí, z toho 3 děvčátka 

a 11 chlapečků a teď v listopadu 21 dětí, z toho 

7 děvčátek a 14 chlapečků.  

Tuto zvoničku a tento větrný mlýn 

můžete spatřit při procházce Moř-

kovem na ulici Družstevní č.p. 85 

u manželů Gerykových. 
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Výstava beltémů 
 

Vážení spoluobčané, v letošním roce se nebude konat výstava betlémů, která se mezi vámi těšila velké oblibě. V okolních obcích se 

letos konají výstavy ve stejném termínu a proto nemůžeme zajistit dostatek nových exemplářů. Proto jsme se rozhodli v letošním roce 

výstavu vynechat a na příští rok zajistit nové betlémy a ve větším počtu.  

Nechceme snížit úroveň předešlých výstav a proto raději jeden rok vynecháme. Věříme, že naše rozhodnutí pochopíte a společně se 

budeme těšit na příští výstavu.  
 

MO KDU-ČSL Mořkov a Jednota Orla Mořkov 

                                                                MO KDU-ČSL Mořkov  

                                                            společně s dětmi MŠ a ZŠ Mořkov   

                                                            Vás srdečně zvou  

                                    na ŽIVÝ BETLÉM 
                                                            atmosféra narození  

                                                            doplněná zpěvy se odehraje  

                                                           před Společenským domem 

                                                              ve středu 26. 12. 2012 od 16:00 hod. 
 

 

                                                                              Na setkání s Vámi se těší pořadatelé 

Zveme všechny rodiče s dětmi u příležitosti 1. neděle adventní  

k rozsvěcení vánočního stromu  
u Společenského domu v Mořkově,  

které se uskuteční v neděli 2. prosince 2012 v 16:00 hod. 
 

Vystoupení si pro nás připravily děti z MŠ Mořkov. 
 

Součástí programu bude také již tradiční posílání přáníček Ježíškovi pomocí balonků.  
 

Děti v MŠ a nižších třídách ZŠ již obdrželi obálky a k dispozici budou i na místě.  

Každé dítě na místě obdrží také balonek.  
 

Pro dospělé bude i něco na zahřátí. 
 

Srdečně zvou pořadatelé MO KDU-ČSL Mořkov 

MO KDU - ČSL Mořkov pořádá  
 

v neděli 9. 12. 2012 ve 14:00 hod.  

v sále ORLOVNY MOŘKOV  

 

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU    
s pohádkou „Tři zlaté zuby děda Vševěda“ 

 

 

 

 

 

Příjem dárků od 13:00 hod. v  kuchyňce v Orlovně 

Obec Mořkov společně s kulturní komisí  

pořádá v neděli 16. prosince 2012 od 15:00 hod. v sále  Společenského domu v Mořkově  
 

ADVENTNÍ KONCERT 
 

Program:  

Vystoupení dětí z Mateřské školy Mořkov 

Vystoupení dětí ze Základní školy Mořkov 

Dechová hudba Valaška s pořadem „Vánoce s Valaškou“ 
  

Vánoční zpěvy dětí ZŠ  

v mořkovských krojích  
 

Neděle 30. 12. 2012  
v 9:30 hod. v kostele sv. Jiří  

 

Program: 

Pásmo vánočních písní 

pod vedením paní učitelky  

Mgr. Dany Špačkové 
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Zpravodaj obce Mořkov  

vydává  

Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, 

 www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 23. 11. 2012  
 

Neprošlo jazykovou úpravou 
 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

Pro zábavu a volnou chvíli 

TAJENKA1 je krásný vynález přírody, jak zastavit TAJENKA2, když už jsou TAJENKA3 zbytečná. 

 

Hledám v Mořkově možnost 

pronájmu garáže či podobného 

„přístřešku“ pro auto. 

 

Nabídky, prosím,  

na tel. 605 476 427,  

Antonín Patka. 

 

Koupím stavební pozemek    

v obci Mořkov,                  

výměra max. 1.000 m2.      

Volejte prosím 739 344 740                      

David Hýnar 


